

PROA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

MIS espaldas son anchas; yo acepto con gusto y no desdeño ninguna de las responsabilidades que se pueden derivar de actos que yo realice, y las responsabilidades ajenas, si son para bien de mi Patria y para la gloria de España, las acepto también. Yo digo lo que Santo Domingo de Silos contestó a un rey castellano: "Señor, la vida podéis quitarme, pero más no podéis." Y es preferible morir con gloria a vivir con vilipendio".

CALVO SOTELO

Núm. 784.—León, Jueves, 13 de Julio de 1939
Año de la Victoria.

El Caudillo recibió ayer al Conde de Ciano, con el que celebró una cordial entrevista

Hasta su llegada a San Sebastián, el Ministro italiano fué objeto de entusiasmas demostraciones de admiración y cariño

Editorial

Aniversario y recuerdo

Hoy hace tres años fué muerto por Dios y por España, aquel gran patriota que se llamó José Calvo Sotelo, y parece un siglo, porque el tiempo se hace más lento cuando transcurre en guerra, cuando forja día a día capítulos de historia con panoramas de fuego y fondos de batalla, que tal ha sido el tiempo que hemos vivido en estos treinta y dos meses gloriosos. Pero ello no nos hace olvidar aquella mañana en que nos llegó la noticia caliente y pesada que nos hizo denso el silencio de la tortura por España. Se juntaba el dolor enorme y el presentimiento de que se acercaba algo terrible e inexorable. Aquel día explotó la guerra de liberación y de cruzada, el gran arco donde España volvía a encontrar sus caminos anchos, católicos e imperiales; su renovada misión de espíritu y conquista, su espada milagrosa de Jerarquía y de Fe. Se vió su cadáver destrozado, profanado y sangriento; pero en torno eran viva flor su palabra y su ejemplo. Se levantó el saludo de los brazos y alumbró el sol caminos azules, yugos y flechas por última vez en el cementerio madrileño bajo la tiranía, porque a poco su consigna de morir con honra antes que vivir con vilipendio, tendría su aceptación en las camisas nuevas de la guerra, con el saludo de la muerte, en campos de combate gloriosos. Toda la profecía fué entonces una tumba abierta.

Tuvo un corazón donde sólo España—nuestra España, Una, Grande y Libre, de Dios y del César—colmaba el amor y los sueños; y en su inteligencia, la idea de España alumbraba todos los pensamientos. Y sintió el dolor de no llegar a los días de grandeza presentida en los términos de la política que era en su mente como un poema de Victoria. El proclamaba la altura de un Estado integrador días antes de su muerte ante sus verdugos del Congreso. Pero Dios quiso hacer de su muerte la primera estrofa y el primer polsado.

Fuó andante caballero y España su mejor amor. Y su muerte mereció estar en libros de Caballerías. Iba la fiera en su jaula y la esperaba a pie firme, alta la frente, con mirada valerosa. Esperaba la muerte, pero nunca la creyó por la espalda. Y en la espera la tierra de Castilla sintió el dolor y el frío de su cuerpo, pero allí surgió el grito de venganza para levantar la estirpe de los viejos caballeros. Y su recuerdo en este día de aniversario, irá con un lucero por el ancho mar, al frente de los que han de conquistar un Imperio para Dios y el César. Que aquel día pesado, caliente, silencioso y trágico, sería tres años después victoriosa bandera.

¡Arriba España!

Barcelona, 12.—Mañana, a las 10,10 ha salido del Palacio de Pedralbe el Conde de Ciano, acompañado de su Secretario y otras personalidades y de su séquito.

El Ministro italiano y demás personalidades se han trasladado a la checa de la calle de Valmayor y a continuación visitaron la checa de la calle de Zaragoza. El Conde de Ciano se informó detalladamente de todo lo relacionado con estos trágicos lugares de martirio, quedand muy sorprendido de los procedimientos que se empleaban en los mismos.

Desde allí marcharon al aeródromo de Prat de Llobregat, donde de esperaba el Ministro español de la Gobernación, Sr. Serrano Suñer.

Durante el trayecto hasta el aeródromo, el Conde de Ciano fué objeto de calurosas demostraciones por parte del pueblo, especialmente en Prat, donde la muchedumbre tributó una gran acogida al ministro italiano; al igual que antes lo había hecho al de la Gobernación. A la entrada y salida de la población había sendos arcos de triunfo con dentonias a Mussolini y a Italia, hallándose formadas las Organizaciones de Falange a lo largo de todo el trayecto que recorrió la comitiva.

El Conde de Ciano llegó al aeródromo a las once de la mañana, saludando al Ministro de la Gobernación y demás autoridades que le acompañaban, así como el Alcalde de Prat de Llobregat, que con una representación de camaradas de Auxilio Social le hizo entrega de dos magníficos ramos de flores con las banderas de Italia y España.

EL CONDE CIANO REVISITA LOS CAMISAS NEGRAS

Después de despedirse el Ministro italiano de todas las autoridades, acompañado del Ministro de la Gobernación, Sr. Serrano Suñer, se trasladó al avión militar que debía conducirle a Vi-

toria, tripulado por el Coronel Casero.

Formando una ala se hallaban junto al aparato los camisas negras, a los que revistó el Conde de Ciano entre grandes vitores.

A continuación el Ministro de la Gobernación, Sr. Serrano Suñer, después de despedirse de las autoridades y agradecerles en nombre del Gobierno las atenciones dispensadas por el pueblo barcelonés al Conde de Ciano, se dirigió a su avión, siendo acompañado por su Secretario, Conde de Mayalde, del Sr. Muñoz Aguilar, Gobernador Civil de La Coruña y el Capitán Hoyos.

En otros aparatos salieron con dirección a Vitoria las demás personalidades que componen la comitiva, formando esta cinco aparatos italianos y otros cinco de las fuerzas aéreas españolas.

EL PUEBLO DE VITORIA TRIBUTA AL CONDE DE CIANO UN RECIBIMIENTO APOTEOSICO

Vitoria, 12.—Durante la mañana, los centros fabriles guardaron fiesta y al mediodía cerraron los comercios, que no volvieron a abrir hasta las tres de la tarde, para que todo el pueblo pudiera asistir al recibimiento del Conde de Ciano.

Desde mucho antes de la hora fijada para la llegada del ilustre huésped, millares de personas se congregaron en el campo de aviación, ocupando los sitios designados. En lugares preferentes se encontraban la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Milicia de Segunda Línea, Organizaciones Juveniles y Sindicatos de la C. N. S. En el sitio de honor se situaron las autoridades militares y civiles, altas jerarquías del Movimiento y otras personalidades.

La puerta principal del campo hallábase adornada con profusión de banderas italianas y españolas y en la puerta de la parte posterior destacaban yugos y flechas y el Láctar, mientras en

los laterales se veía el triple grito de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! y ¡Duce! ¡Duce! ¡Duce! ¡Arriba España! ¡viva Italia! Desde la entrada principal del campo hasta los hangares infinidad de banderas y gurnaldas formaban un pasillo; fuerzas del Ejército, Guardia Civil y municipal guardaron el orden, mientras una compañía de la guarnición hallábase dispuesta para rendir honores al Conde de Ciano y al Sr. Serrano Suñer.

A las doce y veinte llegó al campo el Ministro de Justicia y de Educación Nacional, Conde de Redczno, acompañado del Subsecretario Sr. Arellano. Momentos antes de la llegada del avión que conduce al Conde de Ciano, entraba en el campo el Embajador del Japón, con el que iba un agregado militar de su embajada. En el aeródromo se encontraban ya representantes de los fascios de Vigo, Santander, Bilbao y San Sebastián, así como el cónsul de Italia en San Sebastián, jefe de la oficina italiana de prensa y varios periodistas italianos.

EL CONDE DE RODEZNO RECIBE EN VITORIA AL MINISTRO ITALIANO

A la 1,10, en medio de la mayor expectación y entusiasmo general, apareció en horizonte el aparato que conduce al Conde de Ciano y a la una y media tomó tierra entre grandes aclamaciones y vitores a España, Italia, Franco, el Duce, el Rey-Emperador, el Conde de Ciano y al Sr. Serrano Suñer.

(Sigue información en la página octava)



Frente a ese Estado estéril, yo levanto el concepto del Estado integrador, que administre la justicia económica y que pueda decir con plena autoridad: no más huelgas; no más lock-outs, no más intereses usurarios, no más fórmulas financieras de capitalismo abusivo, no más salarios de hambre, no más salarios pagados no ganados con un rendimiento afortunado, no más libertad anárquica, no más destrucción criminal contra la producción, que la producción nacional está por encima de todas las clases, de todos los partidos y de todos los intereses. A este Estado le llaman muchos Estado fascista; pues si ese es el Estado fascista, yo, que participo de la idea de ese Estado; yo, que creo en él, me declaro fascista.»

(Da dictado de Calvo Sotelo, pronunciado en el Parlamento el 16 de junio de 1936).

INFORMACION LOCAL

JEFATURA Provincial del Movimiento

Según una orden recibida en esta Jefatura Provincial de la Secretaría General del Movimiento, los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JONS podrán usar con las restricciones determinadas por la Orden Circular de 18 de agosto de 1938 (B. M. número 28) el uniforme de verano que se detalla a continuación.

Guerrera o sahariana blanca con cinturón de tela del mismo color, hombreras dobles y emblema del Movimiento en rojo, camisa azul con orfaba negra. Beina roja. Pantalón negro sin vuelta. Zapato negro.

León, 11 de julio de 1939. Año de la Victoria.—El Jefe Provincial, REINERIO GAGO.

Marchas y Campamentos de la O. J. Femenina

La Organización Juvenil Femenina ha empezado el domingo sus marchas al campo, uno de los medios con que cuenta para ir formando a las camaradas alegremente.

Después de oír la Santa Misa en la iglesia de los PP. Capuchinos emprendieron nuestras flechas el camino a uno de tantos lugares bonitos que rodean León, entonando alegres canciones populares.

Ha sido la carretera de Caboa lles la elegida para pasar cerca del río, a unos cinco kilómetros de la capital, un buen día de campo. Después del baño hicieron gimnasia, con lo que las ligó la hora de comer sin que las pequeñas camaradas hubieran estado un momento inmóviles. Más tarde descansan y escuchan con muchísimo interés una charla que se les da de nacional-sindicalismo y después de rezar el santo rosario regresan a la capital; nos le anuncian de nuevo sus bellas y escogidas canciones.

Otro medio de formación con que cuenta la Organización Juvenil Femenina son los campamentos.

Este año un numeroso grupo de flechas azules de León se trasladará con sus instructores a un campamento de una playa del Norte.

P. y P. de la O. J. F.

Todos los días dos conciertos, en el Kiosco de la Condesa (frente al campo de tenis), por Orquesta "Fox-Bajo". Concurra a él.

Detenido por estafa

La pareja de Seguridad de servicio en la Estación del Norte, entregó ayer en la Comisaría de Investigación y Vigilancia a Juan José Cadiz de Delgado, de 18 años de edad, vecino de esta capital, con domicilio en la calle de las Flechas, número 15, por robo a mano armada cometido en la estación de Palencia, donde había montado, hasta esta de León.

El asunto pasó al Juzgado correspondiente.

EN BREVE OFRECERÁ SUS SERVICIOS A LA MEJOR LEONESA

"NUEVA ESPAÑA"

Fundición y Talleres de Construcción y Reparaciones Mecánicas

León.—Puerta Castro. Teléfono, 1425. Apartado, 36.

Funerales por Calvo Sotelo y personal de Hacienda

Por iniciativa particular de esta Delegación de Hacienda, se celebrará una misa a las diez de mañana en la iglesia parroquial de San Marcelo, mañana, viernes, día 14, por el que fué Ministro del ramo señor Calvo Sotelo, y por el personal de Hacienda que ha muerto en el frente o asesinados por la horra marxista.

Se invita al pueblo en general a estos funerales.

Un panadero con molas pu'go

Lo es sin duda Lázaro Alonso, industrial de esta capital, que se denunció Benjamin Cabal Martínez, conductor del Parque de Automóviles, que vive en la travesía del Mercado, número 6, le había agredido ayer mañana en la calle del Hospicio por rogarle dejara paso a su camioneta.

Las Escuelas del Ave María

Del uno al diez de octubre se celebrará en Granada un gran Congreso Pedagógico con motivo del Cincuentenario de las Escuelas del Ave María, tributo de admiración y homenaje al sabio y santo don Andrés Manjón, fundador de tales centros de enseñanza, español insigne que hizo del sentido de Religión y del sentido de Patria los dos polos en derredor de los cuales se mueven sus famosas escuelas.

Las personas que quieran suscribirse pueden hacerlo enviando su ficha y donativo a la Delegación Organizadora del Cincuentenario de las Escuelas del Ave María, Chapiz, número 5, granada.

Las cuotas son: de adherido, cinco pesetas; de congresista, diez y de cooperador, desde cien en adelante.

Casa de Socorro

En este benéfico centro fueron curados durante el día de ayer los siguientes lesionados:

Clara López, de 2 años de edad, domiciliada en la Rinconada del Conde, número 3, de una herida incisa en la mano izquierda, leve y casual.

Juan Villa, de 12 años de edad que vive en San Lorenzo, número 18, de una herida incisa-contusa en la nariz, también leve y casual.

Victorina Rey, de 4 años, domiciliada en Robledo de la Valdovina, de una herida cortante en el labio inferior, de carácter leve y producida con una hoz.

José Martínez, domiciliado en la calle de López Castañón, de una herida contusa en el antebrazo derecho, producida al caer por las escaleras. Su estado fué calificado de leve.

El turno de día de la tarde de la farmacia de Sr. LOPEZ ROBLES, Fernando Merino, Sr. ALONSO BURON, Ordoño II.

El III aniversario del asesinato de Calvo Sotelo, en León

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, de acuerdo con el Excmo. Ayuntamiento y la Jefatura Provincial de Propaganda de F. E. T., ha dispuesto para hoy día, 13 de Julio, la celebración de un solemne funeral en la S. I. C., a las once de la mañana.

A continuación, los asistentes, presididos por las autoridades civiles y militares y jerarquías del Movimiento, marcharán en procesión cívica hasta la plaza de Calvo Sotelo, en cuya lápida se colocará una corona de flores naturales.

A las once de la noche, por la emisora Radio León, pronunciará una conferencia de exaltación de la figura inolvidable del Protomártir, el que fué su gran amigo y compañero de Diputación a Cortes, don Francisco Roa de la Vega.

Durante los actos de la mañana se invita al comercio a cerrar sus puertas, para que el pueblo invitado pueda asistir a los mismos.

MULTAS IMPUESTAS POR LA ALCALDIA

Ayer fueron impuestas por el alcalde de la ciudad, camarada González Regueral, las siguientes multas:

De cincuenta pesetas a Agustín García, dueño de un garage situado en la calle de Santa Marina, por tener los coches para reparar, situados en la citada calle interrumpiendo el tráfico.

De la misma cantidad a Eladio Manzano, dueño de otro garage sito en la calle de Santa Nonia, por idéntico motivo.

De 50 pesetas también a Eduardo de la Puente, que vive en Azabachería 13, por no poner el aviso en la fachada de una casa de su propiedad que tiene en la calle de la Paloma, y que estaba recién pintada, lo que motivó que se causaran daños en las ropas de algunos transeúntes.

De 25 pesetas a la Empresa de automóviles Ramos, por estacionar coches de su propiedad en la calle de Santa Cruz.

De la misma cantidad a la empresa de automóviles Alfayate, por idéntico motivo.

De 10 pesetas a Angélica Infies, que vive en Gómez Salazar, número 6, a Ramona Fernández y Luis Gamonal, domiciliados ambos en la calle de Astorga, número 17 y a Silvano Investo, que vive en la Carretera de Zamora, 16, por bañarse sus hijos en el río Bernesga, sin el traje de baño correspondiente.

Gran Verbera en la Ciudad Jardín

El próximo sábado, desde las diez de la noche, se celebrará en el acreditado baile de "La Ciudad Jardín" la tradicional verbera del Carmen, que revestirá las más atrayentes características.

TURNOS DE FARMACIAS

De a 1 a 3 de la tarde: Sr. LOPEZ ROBLES, Fernando Merino, Sr. ALONSO BURON, Ordoño II.

Turno de noche: Sr. ALONSO BURON, Ordoño II.

SERVICIO NACIONAL DEL TURISMO

Ruta de Guerra del Norte

Aproveche usted la oportunidad que le brindan nuestras excursiones para admirar la belleza incomparable del Norte y conocer el paso de nuestra guerra por sus pueblos y ciudades.

Itinerario "I": Irún-Orreaga-Irún.

Duración del viaje nueve días. Precio, 400 pesetas.

Salidas de San Sebastián en meses de julio: 1, 5, 9, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, y 31.

Itinerario "G": Irún-San Sebastián-Oviedo-Santigo-La Coruña-San Sebastián.

Duración del viaje, once días. Precio, 590 pesetas.

Salida de San Sebastián: día 23 de julio.

Los precios citados comprenden: Alojamiento en hoteles de primera categoría; transporte en autocars rápidos de treinta plazas; servicio de un guía-interpreté especializado; propinas y entrada en los principales monumentos a lo largo de cada uno de los itinerarios.

Para más informes: Oficinas del Servicio Nacional del Turismo y principales agencias de viaje.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de León

Esta Cámara Oficial de Comercio e Industria ruega a los señores comerciantes cierren sus establecimientos de once a doce y media hoy jueves, día 13, durante la celebración de los funerales que en sufragio del alma del señor Calvo Sotelo tendrán lugar en nuestra Santa Iglesia Catedral.

CALDAS DE OVIEDO

Gran Hotel. Automóvil. 1.º de Julio a 30 de Septiembre.

BARTELETA DE ESPECTACULOS

Para el jueves 13 de Julio de 1939. Año de la Victoria

TEATRO PRINCIPAL GRANDIOSA TEMPORADA ARTISTICA

Hoy DEBUT de la Unica y verdadera revolucionaria del CANTE ANDALUZ, la famosa NIÑA DE LA PUEBLA la cual se presenta con su FORMIDABLE TROUPE compuesta de primeras figuras del género entre ellas LUQUITAS DE MARCHENA el AS de la taranta y la milonga. Sesiones a las 7,30 tarde y 10,45 noche

CINE MARI

Modérrisima sala de espectáculos REFRIGERADA. Instalación Sonora PHILIPS ALTA FIDELIDAD, proyección PHILIPS con linternas ALTA INTENSIDAD

A las siete treinta y a las diez treinta

NOTICARIO FOX SEMANAL con interesante información mundial, entre ellas la despedida de los Voluntarios italianos de España, y EL NOVI MISTERIO

TEATRO ALFAGEME

A las siete treinta y a las diez treinta

La formidable producción de gran éxito OJOS NEGROS

Inmensa interpretación de la novel estrella SIMONE SIMON con el gran actor HARRY BAUR

Mordido por un perro

En la Casa de Socorro fué curado ayer Jacinto Gutiérrez, de 26 años de edad, domiciliado en la Serna, número 16, de una herida incisa en la mano derecha, producida por un perro que le mordió. Su estado fué calificado por los facultativos de guardia de pronóstico reservado.

OBJETOS HALLADOS

En la inspección Municipal de Vigilancia se encuentran depositados a disposición de quien acredite ser su legítimo dueño los siguientes objetos:

Un rosario que encontró en la vía pública Valentina González, domiciliada en el número 2 de la calle de Villafranca.

Una pluma estilográfica que encontró también en la calle un joven de esta localidad.

J' ven chag do

Ayer, a las ocho de la mañana, ocurrió un sensible accidente en el término municipal de Villa-Burbula, donde un joven encontró la muerte al bañarse en el río Porma.

La víctima de este sensible accidente se llamaba Agustín Alvarez Sánchez, de 25 años de edad, que había regresado de las filas del Ejército Nacional al licenciar su quinta, no hace aun quince días.

Importante Oficina Justica

Se vende un quión de 722 fanegas, con casa a 14 kilómetros de León. Oficina Justica. TALABUELA. Teléfono 2.

Vida Nacional Sindicalista

ORGANIZACIONES JUVENILES

Todos los camaradas que aún no hayan recogido las nuevas fichas para la adquisición del carnet definitivo, pueden pasar por la Delegación Local, todos los días laborables de 7 a 9 de la noche, advirtiendo que finaliza el plazo el próximo día 15, pasado el cual causan baja en esta Organización, todos los que no hayan cumplido este requisito.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
León 5 de Julio de 1939. Año de la Victoria, EL DELEGADO LOCAL.

AUXILIO SOCIAL

Servicio Social de la Mujer
Se ruega a las siguientes señoras que pasen lo antes posible por las oficinas de la Delegación para asuntos relacionados con el servicio:

María Cruz González Marcial, Felicitas Pacios Díez, María Carmen Alvarez, Inés Rodríguez Alvarez, María Concepción Lanza Sánchez, María Carmen Fernández Bajo, Antonia Fuertes Periniche, María Victoria Alvarez Méndez, Josefina Escudero Cenador, María de los Angeles Prieto González, Carmen Sandoval Presa, Cecilia Díez Rodríguez.

si está Ud. siempre cansado y abatido

es porque los residuos tóxicos de la nutrición se han acumulado viciando su organismo y privándole su normal funcionamiento. Debe Ud. estimular sus órganos, ayudándose en su acción eliminadora, con el tratamiento moderno que recomienda la ciencia terapéutica: la ducha interna, un vaso de agua con Urodonal al acostarse, y recobrará toda su actividad y optimismo, necesarios para hacer frente a la lucha diaria.



La ducha interna con **URODONAL** es garantía de salud.

Pilar Primo de Rivera sufre un accidente de automóvil del que resultó ileso

Lérida, 10.—Al salir de Zaragoza con dirección a Barcelona, donde se trasladaba para acudir a recibir al Ministro italiano Conde de Ciano, ha sufrido un accidente de automóvil la Delegada Nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera. El auto en que viajaba chocó a treinta kilómetros de Zaragoza con otro que iba en dirección contraria, yendo después a parar contra un árbol. Aunque el accidente fué muy aparatoso, Pilar resultó ileso, así como la camarada María Josefa Villamata que la acompañaba.

Un coche las recogió trasladándolas inmediatamente a Lérida, donde pasaron a la Jefatura Provincial para descansar.

En el despacho de la Jefatura fué saludada Pilar por todas las jerarquías del Movimiento, que la felicitaron por haber resultado ileso.

A las ocho de la noche siguió su viaje a Barcelona en el automóvil del Jefe provincial de Lérida.

Por la Patria el Pan y la Justicia

ARMAS Y LETRAS

Yo en mis mocedades, escribí una comedia Todo un verano de vacaciones estuve ocupado en la afanosa tarea de ajustar escenas y perfilar personajes. Del resultado no me atrevo a decir nada, porque no soy yo el llamado a hacerlo.

Me he dedicado solamente a hablar del desamparo secular de los noveles y de la ingratitud de compañías y empresas para con todo lo nuevo que puede ser bueno, pero no hay seguridad de que sea "provechoso".

La cosa no tiene nada de particular. Porque, ¿quién es que no tenga su comedia o más frecuentemente su drama?

Claro que lo que ya es un poco más raro es que haya un empresario que se ofrezca a leerla y a entregarla a la "primera compañía" que llegue, para ver si pica.

Pues nada menos que esa grata aventurilla se me ha ofrecido a mí estos días. Y aquí me tienen empeñado en la tarea de darle el último toque, corregir algunas cositas que hoy ya no caen bien y decidido a recorrer la difícil odisea de mendigo de las farándulas que aterricen por la Ciudad de los Guzmanes.

Y lo más interesante de la primera comedia no es el estreno, sino lo que pasa desde que se escribe hasta que llega a ser representada. Ya verán que divertido.

Es otra... comedia y ustedes los lectores, la van a ver gratis. Síno, al tiempo.

La ocasión es propicia, porque no hay casi obras nuevas después de la guerra. Así me lo aconsejan los buenos amigos. Pero la única consecuencia que saco es que ellos son bastantes entre Sra. de Agosto.

Mientras, nos estamos iniciando en los ensayos de un auto de Calderón para representar en La Catedral el día de Nuestra Sra. de Agosto.

Y a propósito del auto, absténganse todos de hacer chistes porque son ya "del año pasado".

El Marqués de Váldelvarro

TEATRO PRINCIPAL

Sigue su extraordinaria temporada artística, presentando el JUEVES, 13 y VIERNES, 14, a la famosa

NIÑA DE LA PUEBLA

La sin rival cantadora creadora del canto "jondo" y famosa por sus célebres CAMPANILLEROS, y

Luquitas de Marchena

As del Fandango y la Taranta, con otras DIVERSAS Y EXCEPCIONALES FIGURAS DEL GENERO

A Barcelona se puede ir en pocas horas pasando por Valladolid

Si quiere viajar rápidamente al precio de tercera clase en un tren excepcionalmente confortable que le ofrece un servicio de lujo a un precio económico utilice el expreso que la Compañía de M. Z. A. ha establecido entre Valladolid y Barcelona.

Si desea que sus encargos lleguen rápidamente pida que sean enviados por medio de este tren.

REVALIDA DE BACHILLERATO

EXAMENES INGRESO DE UNIVERSIDADES
Preparación en la Academia de la Plaza de San Marcelo, 9, 2.º, derecha.
DIEZ PROFESORES TITULADOS
Se admiten inscripciones hasta fin de mes.

Garage IBAN



Se han recibido los últimos modelos en BICICLETAS.—Gran stock de cubiertas y accesorios para los mismos.

CONSULTEN PRECIOS

Independencia, 10
Teléfono 1621

MARIU

Perfumería y Droguería
Especialidad en perfumes y extractos de las flores más apreciadas.
Pinturas, I. LEON

ZULL

SEGUNDO ANIVERSARIO Del Alfórez

Juan Antonio García de Juan

Dió su vida por Dios y por España en Guernica (Vizcaya), y falleció en el Hospital del Seminario de Vitoria, el día 14 de Julio de 1937, a los 20 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.

D. E. P.
Sus padres, don Juan y doña Guadalupe, conformes con la voluntad de Dios, suplican una oración.
El funeral en sufragio de su alma se celebrará mañana, viernes, 14 del actual, a las once de la mañana, en la iglesia de San Juan de Renuera.

LA SEÑORA

Doña Isabel Méndez Curiel

ha fallecido en León el día 12 de Julio del año 1939 a los 81 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica D. E. P.

Su desconsolado esposo, D. Manuel Vega Fernández; hija, Teresita Vega Méndez; madre, doña Rosario Curiel; padres políticos, D. Manuel Vega Flores y doña María Fernández; hermanos, doña Antonia, doña Rosario, doña Elena, don Demetrio, D. Eduardo y doña Mercedes Méndez; hermanos políticos, D. Rafael Vera, doña Celia Apenela, doña María y D. Justo Vega, D. Emiliano Pisbarros y doña Camila Regueras; tíos, sobrinos y demás familia:

Suplican a usted encomiende a Dios su alma y asista a las Exequias y Misa de Funeral que tendrán lugar HOY, 13 del corriente, a las DIEZ de la mañana, en la iglesia parroquial de San Marcelo, y acto seguido a la conuccion del cadáver al Cementerio, por lo que le quedarán muy agradecidos.

Casa mortuoria: Legión Séptima, núm. 4.
El duelo se despide en San Francisco.
La conducción, a las ONCE en punto.

FUNERARIA EL CAMEN, viuda de G. Díez.—Teléfono 1640

Para resolver nuevas e importantes dificultades, Inglaterra envía a Moscú nuevas proposiciones

En la semana próxima 18 escuadrillas inglesas volarán sobre territorio francés

Londres, 12.—Se afirma que se han enviado nuevas instrucciones a Moscú al embajador británico, esperándose que muy pronto tenga lugar una nueva reunión con Molotoff para resolver ciertas dificultades de importancia presentadas en la negociación del pacto anglo-franco-soviético.

ALEMANIA SE COMUNICA CON EL MEDITERRANEO POR EL DANUBIO

Estambul, 12.—Informan los periódicos de esta ciudad que Alemania comenzarán en septiembre próximo una línea de navegación con el Mediterráneo, vía Danubio, por medio de barcos rápidos.

CONVENIO COMERCIAL ANGLORUMANO

Londres, 12.—Se anuncia oficialmente la conclusión de un convenio comercial anglo-rumano, por el cual el ministro de Comercio de Inglaterra garantizará el capital e intereses de bonos emitidos por Bucarest, hasta un total de cinco millones y medio de libras esterlinas, al cinco por ciento, por plazo de veinte años.

Un protocolo anejo al tratado prevé la compra por Rumania de tejidos de lana y algodón por valor de setenta y cinco mil libras esterlinas. Se establece un comité consultivo para resolver cualquier dificultad que pudiera surgir.

LOS COMUNES DISCUTEN SOBRE LAS NEGOCIACIONES CON LOS SOVIETS

Londres, 12.—Un diputado ha interpelado al Gobierno acerca de las negociaciones con los soviets, diciendo que ya llevan tres meses y medio sin lograr resultado alguno, siguiendo el gobierno soviético en su misma actitud nada favorable a la conclusión del acuerdo, lo que demostró desde el comienzo de las conversaciones. Pidió también la publicación del texto de las propuestas transmitidas por las dos partes, a fin de que el Parlamento y la opinión pública pueda ver de qué parte está la responsabilidad.

Mr. Chamberlain contestó que no hay nada nuevo después de su declaración de hace dos días en la Cámara. En cuanto a la publicación de los documentos pedidos, no lo cree aconsejable.

Por su parte, la minoría laborista insistió en la publicación de estos documentos, contestando Chamberlain que no cree sea oportuno discutir ahora quiénes sean los culpables del fracaso de las conversaciones, ya que estas continúan y no puede acusarse del fracaso a ninguna de las dos partes hasta que se consideren las negociaciones rotas por completo.

EL MUNDO

VACACIONES DE VERANO

Ya un poco lejanos, aun en la proximidad del tiempo los primeros días del corriente mes, y desvanecida con ellos la terrible crisis que hizo tensar los nervios de Europa, a punto de estallar bajo a terrible pesadilla de o que parecía inminente e inevitable catástrofe, gozamos ahora, al menos en apariencia, de una tranquilidad que permite que los jefes de la política de las potencias europeas inicien sus tradicionales vacaciones de verano.

Todos los problemas que agrian la vida de los pueblos quedarán, pues, aplazados, hasta que transcurran este par de meses de verano, excepto los que plantean las conferencias que simultáneamente se han de celebrar en Moscú y Tokio, que alterarán el descanso de la diplomacia franco-inglesa. ...

Pero este período de vacaciones no alcanzará ni a las fábricas de material de guerra, que continuarán a máxima producción fabricando armas, ni a los Estados Mayores, que seguirán combinando sus planes, ni a los ejércitos, que no cesarán en su entrenamiento y preparativos bélicos.

Y tampoco descansarán los imaginativos periodistas que hacen los diarios y agencias de las grandes democracias que, faltos del abundante material que los últimos acontecimientos les deparaban, su afán sensacionalista les llevará a buscar o inventar la clásica "serpiente de mar" que existe la latitud que el calor produce en el cuerpo y en el espíritu.

Esperemos, pues, que transcurran este par de calurosos meses y aguardemos el próximo septiembre.

Y quiera Dios que éste no sea como el del pasado año, que tantos sustos nos proporcionó hasta su último día que en Munich halló una solución provisional a los problemas europeos. Y si ha de sobrevenir un nuevo Munich, que sea más comprensivo, más ajustado a la realidad y dé satisfacción a las justas aspiraciones de los países que fueron condenados a una pobreza, con la que no se pueden resignar.

18 ESCUADRILLAS DE AVIONES INGLESES VOLARÁN SOBRE TERRITORIO FRANCÉS

Londres, 12.—Los periódicos anuncian que el gobierno estudia los planes para un vuelo de diez y ocho escuadrillas de aviones sobre territorio francés, llegando hasta las proximidades de Italia.

Este vuelo se realizará dentro de pocos días.

Por su parte el Ministerio del Aire ha dado la noticia oficial de que se prepara otro vuelo de aviones de bombardeo sobre Francia, en mayor escala que el realizado hace dos días, del que ya dimos cuenta y en el que tomarán parte muchos aparatos.

El vuelo se realizará en la semana próxima.

Trescientos pilotos y mil hombres conducirán los aparatos en vuelo directo y sin escalas. Se cubrirán distancias que pasarán de dos mil kilómetros, que fueron las recorridas en el vuelo anterior. Por ahora, estos vuelos se harán de día.

SE FUSIONA LA CABALLERIA Y LOS CARROS BLINDADOS DEL EJERCITO ALEMÁN

Berlin, 12.—Por decisión del alto mando del ejército de tierra, se fusionarán los regimientos de carros blindados y de caballería en un cuerpo que llevará el nombre de "tropas rápidas", que comprenderá también los regimientos de antitanques, cazadores, batallones de motociclistas, ciclistas y motorizados de reconocimiento.

EL DIA 23 EL PLANETA MARTE ALCANZARA SU MAXIMA PROXIMIDAD A LA TIERRA

Moscú, 12.—Un cuerpo de sabios rusos se dispone a hacer el día 23 del corriente interesantes observaciones astronómicas ante el hecho de que el planeta Marte se encontrará solamente a la distancia de cincuenta y seis mil kilómetros de la tierra, hecho que se produce una vez cada quince años.

INGLATERRA QUIERE AUMENTAR SUS DEPÓSITOS DE VIVERES

Londres, 12.—Habiendo en nombre del gobierno el canciller del condado de Lancashire dijo en los Comunes que las reservas y depósitos que posee el gobierno en materias primas y provisiones, son bastantes para las necesidades de la Gran Bretaña durante tres meses, aunque no se pudiera importar un solo kilogramo por causa de una guerra. En cuanto al abastecimiento de la población, dijo que se han agotado todas las medidas para que no cese la importación y sigan aumentando los depósitos.

EL ASUNTO DEL ESPIONAJE DEL CONSUL BRITANICO EN VIENA

Londres, 12.—El subsecretario de Estado, Butler, ha dicho en la Cámara de los Comunes, respondiendo a preguntas que se han hecho dirigidas al gobierno, que todas las acusaciones de espionaje que se hacen por el gobierno alemán contra el británico y en particular contra el consul inglés en Viena, carecen de fundamento y tienen que ser absolutamente repudiadas.

Butler añadió que estas acusaciones es muy de sentir que se acojan libremente por los periódicos germanos.

INGLATERRA NO CONSTRUIRA ACORAZADOS DE MAYOR TONELAJE QUE LOS ACTUALES

Londres, 12.—El subsecretario del Almirantazgo anunció que el gobierno inglés no tiene la intención de pasar el límite de tonelaje fijado por el tratado de Londres, para la construcción de nuevos cruceros de guerra y que no entablará negociaciones de ninguna especie para tratar de exceder dicho límite.

LA ESCUADRA ITALIANA EN TRIPOLI

Tripoli, 12.—Catorce unidades de la segunda escuadra naval italiana, han llegado al puerto de Tripoli, en su crucero por el Mediterráneo.

bate aéreo, en los ataques bajos y en los bombardeos han quedado grabados en cuadros que arrancaban repetidamente a los espectadores espontáneos aplausos. La cooperación de todas las armas, la de aviación, de los tanques y de la artillería antiaérea en la última ofensiva de Toledo, es desde luego el punto culminante documental del film. Aquí se ve el efecto protector de las rápidas baterías antiaéreas y las posibilidades arrolladoras del tanque pesado. El film, hábilmente compuesto, se enlaza aquí con los gritos de júbilo y las fiestas de paz y desfiles que ponen fin a la lucha. El film ha logrado hacer revivir "la lucha contra el enemigo mundial", sin caer en tendencias o efectos mos.

Un film de la Legión Condor

Berlin.—Pocas semanas después del solemne regreso de los voluntarios alemanes de España de la Legión Condor, empezó a proyectarse un film que es un informe documental de la actividad y de los esfuerzos de los voluntarios alemanes en España. El film, producido por la Ufa, fué compuesto por el profesor Karl Ritter, a quien se debe una serie de films de guerra extraordinariamente impresionantes y lleva el título de "En lucha contra el enemigo mundial. Voluntarios alemanes en España".

Es claro que un film de esta naturaleza, producido de hechos inmediatos y que no podía rodarse con arreglo a un plan determinado, no puede llegar en homogeneidad a la mayoría de

los films de guerra. Quien espere sensación en este film quedará defraudado. Pero en cambio —y este es el objeto del film y su gran valor histórico— se resumen los dos años y medio de afanosa y dura lucha en España y se hacen ver en cuadros impresionantes y conmovedores el sentido que tenía aquella lucha que dividió Europa en dos campos, la lucha contra el hundimiento de España en el bolchevismo. El film se divide en tres partes; la primera da una una idea de las causas de la guerra española y de los acontecimientos en la misma España hasta la explosión de la guerra civil y muestra después en cuadros característicos el desarrollo de los acontecimientos hasta la primavera de 1939. Aquí empieza la segunda parte para la cual se muestra la última gran ofensiva de Toledo en la cual tomó parte en puestos de responsabilidad la Legión Condor con todas sus unidades. La tercera parte, por fin, muestra las fiestas de la liberación en España y el entusiasta

recibimiento de la Legión Condor en Hamburgo y en Berlín. La increíble dureza de la lucha que revelan las ruinas de ciudades y pueblos, las enormes dificultades de la región montañosa, la miseria de la población fugitiva, figuran entre lo más impresionante del film. En este marco general están intercalados los cuadros de la intervención de la Legión Condor a través de todas las operaciones. La impecable actitud militar de los voluntarios alemanes, su exacta organización, su brillante equipo, su temeridad en el com

Academia

Bachillerato. Matemáticas. Física y Química para carreras sociales y universitarias. — Oposiciones. — Idiomas. — Profesores titulados.

Plaza S. MARCELO, 2. 1.º Dcha (Edificio del Monte de Piedad)

Doctor Juan J. Carbajo

Del Sanatorio Nacional de Valdeleñas (Madrid).
Director del Dispensario Antituberculoso del Estado de León.

Pensionado por la Real Academia Nacional de Medicina en los Hospitales y Sanatorios de Londres y Berlín.
Especialista en enfermedades del pecho. Rayos X.

Consulta de 12 a 2 y de 9 a 5.
Alcázar de Toledo, número 5, principal. Teléfono 1817.

Madrid los Angeles 18 del religioso. En die primera tal basili en aquel las obras, madamer nes de p suscripció menzado lar de m En el gráfico d otra vez grado Co las herda el veranc Oficiari obispo e pús diri dio a toe paña. A represent. autoridad ganizará péciales ladar a : fieles.

CUR QUI TO

Madrid actos del gar la h sillo de carácter política días del En die nifesto tico de l

LA SOT DIA

Madrid y el Ay han com de los a la tumba Las mñola Tr JONS b permanc pan los

FUN MAI

Madrid la mañan ciado, s de Mon neralas el alma Cuerpo cas que barbarie

Oficiar nos y c mismos. sentaron. Bibliotec so de la rales del acto relig funcionar A la s: fe del Se presencia

Gama se ce si tod lo an olai

PI

El día 18 se colocará la primera piedra de la Basílica del Cerro de los Angeles | La tumba de Calvo Sotelo tendrá guardia de honor permanente

Madrid, 12.—En el Cerro de los Angeles tendrá lugar el día 18 del corriente una gran fiesta religiosa.

En dicho acto se pondrá la primera piedra de la monumental basílica que se va a levantar en aquel lugar. El importe de las obras, que se calcula aproximadamente en unos 25 millones de pesetas, se cubrirá por suscripción pública, que ha comenzado con donativo particular de medio millón de pesetas.

En el mismo lugar, centro geográfico de España, se levantará otra vez el monumento al Sagrado Corazón de Jesús, que las hordas rojas destruyeron en el verano de 1936.

Oficiará en la ceremonia el obispo de Madrid, quien después dirigirá la palabra por radio a todos los católicos de España. Asistirá a este acto una representación del Gobierno y autoridades del capital. Se organizarán numerosos trenes especiales y autocares para trasladar a aquel lugar millares de fieles.

CURSO PARA JERARQUÍAS DEL MOVIMIENTO

Madrid, 12.—En el salón de actos del Ateneo ha tenido lugar la inauguración de un curso de la escuela, dedicado con carácter permanente y técnico a la capacitación y preparación política de las jerarquías medias del Movimiento.

En dicho acto se puso de manifiesto el hondo fervor patriótico de los asistentes.

LA TUMBA DE CALVO SOTELO TENDRÁ GUARDIA PERMANENTE

Madrid, 12.—La Diputación y el Ayuntamiento de Madrid han comenzado la instalación de los aparatos luminosos sobre la tumba de Calvo Sotelo.

Las milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS harán guardia de honor permanente en el lugar que ocupan los restos del caído.

FUNERALES POR UNOS MARTIRES

Madrid, 12.—A las diez de la mañana como se había anunciado, se celebraron en la iglesia de Montserrat los solemnes funerales y misa de difuntos por el alma de los funcionarios del Cuerpo de Archivos y Bibliotecas que cayeron víctimas de la barbarie marxista.

Oficiaron los PP. Benedictinos y cantó la capilla de los mismos. En la presidencia se sentaron el jefe del Servicio de Bibliotecas y Archivos señor Lasso de la Vega, inspectores generales del Cuerpo, asistiendo al acto religioso gran número de funcionarios del mismo.

A la salida de la iglesia, el jefe del Servicio dió los gritos de presencia.



ESPAÑA

DE LA VISITA DE CIANO

Uno de los más significativos detalles de las fiestas celebradas el día pasado en Tarragona en acogida y honor al Ministro de Relaciones Exteriores de la Italia fascista, Galeazzo Ciano, fué a nuestro modo de ver, aquél del Paseo Arqueológico donde se hallaba volcada en presencia y fervor toda la ciudad, para asistir al abrazo que habían de darse un pasado y un futuro imperiales.

Allí las murallas romanas, que, como sabrá el lector están oportunamente levantadas sobre cimientos ibéricos a los que se llama "ciclópeos", engalanadas y floridas con los colores de las nuevas ansias de grandeza y de revolución, ofrecían aca adecuada para venerar a Augusto, no de la manera idólatra y servil de la antigüedad, sino con la justicia cristiana, y el precepto de Dios, según el cual se da "al César lo que es del César".

Al mismo tiempo, y pese a todas las distancias en la moral y en la política, se homenajeaba a las figuras actuales del Imperio fascista, al que también está encomendada una misión universal en la historia contemporánea, como lo estuvo a la pequeña urbe del Latium; se los devolvían las recientes atenciones habidas con España en la persona de su ministro de la Gobernación, poniendo la misma simpatía y el mismo fervor al paso por nuestras ciudades de su gobernante, Conde de Ciano.

Y pretendíamos encontrar gran contenido simbólico en los referidos actos, porque parte alguna de la península como Tarragona ofreció marco para ello.

Tarragona, capital un día de una de las provincias más romanizadas del Imperio, la Tarraconense, según afirman los historiadores latinos, llegó a ser por algún tiempo capital política y religiosa de toda la latinidad mediterránea, por haber aquí estado en ella Augusto su presencia. Y en ella brotó el culto imperial y se puso la piedra de la primera augusta.

Muy natural es que la Italia fascista y la España Nacional-sindicalista, honas de juventud y bríos vayan a consolidar sus gloriosos futuros ante las evocadoras piedras hispano-romanas, desde las que un día se gobernó al mundo conocido.

M. R.

D. MIGUEL ARTIGAS EN MADRID

Madrid, 12.—Se encuentra en esta capital el ilustre director de la Biblioteca Nacional y de los cursos para extranjeros, don Miguel Artigas.

COLECTA PARA LA BIBLIOTECA DEL MARINO

Madrid, 12.—Continúa la Jefatura del Servicio de Bibliotecas y Archivos del Ministerio de Educación Nacional, con la Jefatura de propaganda del Ministerio de la Gobernación, los preparativos para la coe

lecta para la biblioteca del Marino, que se celebrará el día 16 del corriente, fiesta de la Virgen del Carmen. En esta fecha se verificará una

El «Times» cree que la cuestión de Danzig puede resolverse por negociaciones

Londres, 12.—Según las reacciones de la prensa italiana y alemana, el "Times" cree que la cuestión de Danzig puede ser resuelta por medio de negociaciones a condición de que la atmósfera hiciera confiar en la colaboración.

"Times" admite que el paso de Danzig al Reich no estrangularía a Polonia, que puede utilizar el puerto de Gdynia. La cuestión de Danzig debe ser examinada bajo el punto de vista internacional y dice que en las circunstancias actuales la autodeterminación de los pueblos no debe prevalecer.—Stefani.

UN GENERAL FRANCÉS IRA A MOSCÚ

Paris, 12.—"Le Petit Parisien" anuncia que un general francés destacado del Estado Mayor marchará próximamente a Moscú a fin de iniciar contactos con el estado mayor soviético en relación con las peticiones que hace la URSS de concluir pactos militares con Polonia, Rumania y Turquía, como condición pre

Un donativo de 500 pesetas para el Campamento de O. J.

Va cundiendo el magnífico ejemplo dado por nuestra primera autoridad civil, con su desprendimiento para con las Organizaciones Juveniles de la Falange.

Apenas publicada aquella noticia, nos comunicó de un camarada Ceberio en el día ayer que un simpatizante de la Organización ha hecho un donativo de quinientas pesetas con el idéntico destino del Campamento de verano.

El espléndido donante quiere dejar oculto su nombre y nosotros respetamos su voluntad, pero no hacemos así con su gesto, que publicamos entusiastamente para que cunda el ejemplo.

En esta fecha se verificará una colecta para la biblioteca del Marino, que se celebrará el día 16 del corriente, fiesta de la Virgen del Carmen. En esta fecha se verificará una colecta para la biblioteca del Marino, que se celebrará el día 16 del corriente, fiesta de la Virgen del Carmen.

EL SABADO COMENZARÁN LAS NEGOCIACIONES ANGLO-NIPONAS

Londres, 12.—Las conversaciones anglo-niponas para intentar resolver el conflicto de Tientsin, comenzarán el próximo sábado, siendo precedidas por una entrevista elemental entre el primer ministro nipón y el embajador británico en Tokio.—Stefani.

POR LA PATRIA EL PAN Y LA JUSTICIA

Central Restaurant

Félix Fernández Gutiérrez ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS Ha trasladado su consulta a Avenida del Padre Isla, número 20, 1.º Consulta: 11 a 1 y 4 a 6. Teléfono: 3248 y 1712

colecta pública de libros con destino a las bibliotecas a bordo de los barcos de guerra y en las bases navales.

RECONSTRUCCION DE IGLESIAS SEVILLANAS

Sevilla, 12.—Bajo la presidencia del general Queipo de Llano se ha reunido la Junta de Reconstrucción del templo de San Julián, el más antiguo de Sevilla, incendiado por los marxistas, dando cuenta del proyecto de los arquitectos y trabajos de recaudación.

El general se interesó mucho por esos trabajos, prometiendo su apoyo incondicional.

EL ARZOBISPO DE SANTO DOMINGO EN SEVILLA

Sevilla, 12.—Llegó a esta capital el arzobispo de Santo Domingo (Antillas), Primado de las Indias Occidentales, propulsor de un gran monumento a Colón en aquellas islas.

Ha visitado las escuelas salesianas, a cuya Orden pertenece, y el Archivo de Indias, en el que admiró documentos referentes a Santo Domingo. Mañana marchará a Gibraltar, donde embarcará de regreso a su país.

FUNERALES POR EL ALMA DEL HIJO DE CRISTOBAL COLON

Sevilla, 12.—Costeados por la Real Academia de Buenas Letras se han celebrado esta mañana en la catedral solemnes horas fúnebres por el alma de Hernando Colón, hijo del descubridor de América, por cumplirse el cuarto centenario de su muerte.

Asistieron numerosos académicos, literatos, historiadores, y numerosas personas.

Al final se cantó un responso ante la tumba donde descansan los restos de Hernando Colón.

RESTRICO CONDENADO A TREINTA AÑOS

Madrid, 12.—Hoy ha hecho pública la sentencia dictada contra el cabecilla rojo Julián Besteiro, el tribunal que le juzgó en consejo de guerra. El dirigente marxista ha sido condenado a treinta años de prisión.

ACCIDENTE DE AVIACION EN BARAJAS

Madrid, 12.—Ayer, cuando evolucionaba sobre el aeródromo de Barajas un aparato de caza tripulado por Antonio López de Haro, que llevaba a bordo al teniente don Luis Soro Díaz y al cabo radiotelegrafista don José López, al hacer un vuelo a ras de tierra tropezó con una antena, cayendo al suelo.

Los tripulantes parcieron carbonizados y el avión quedó totalmente destruido. El aparato era del tipo denominado "Rayo".

Los cadáveres de los tres aviadores fueron trasladados al hospital del aeródromo.

Camarada de la Organización Juvenil: El próximo día 16 se cerrará el plazo de inscripción para el campamento; si todavía no has solicitado tu asistencia al mismo, hazlo antes de esa fecha. Repetimos que si tu condición social no te permite asistir a él, acude a la Delegación Provincial, que ella te ayudará.

PERFUMERIA LADY El surtido más completo,

A las mujeres españolas, entre 17 y 35 años

Lo que el «SERVICIO SOCIAL» significa

Por Decreto núm. 373 de 7 de Octubre de 1937, publicado en el Boletín Oficial del Estado del día 11 del mismo mes, S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, declaró deber nacional de todas las mujeres españolas, la prestación del «Servicio Social», deber que afecta a todas las que están comprendidas entre las edades de 17 y 35 años, consistiendo en el desempeño de las funciones precisas para el desarrollo de las instituciones sociales establecidas por la Delegación Nacional Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. o articuladas en ella, y que tienen por finalidad aplicar las aptitudes femeninas en el alivio de los dolores producidos por la lucha y angustias sociales de la post-guerra, valiéndose de la capacidad de la mujer para afirmar el nuevo clima de hermandad propugnado en los 26 puntos programáticos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

proporcionarle en abundancia y rectitud.

LO QUE OFRECE A LA MUJER

La Revolución Nacional-Sindicalista ofrece a la mujer coynuntura fecunda de poder crear la nueva España, trabajando por ella y sin salirse nunca de su misión sino cumpliéndola. La imposición del «Servicio Social» a la mujer española—dice el Decreto que le ha creado—ha de servir para aplicar las aptitudes femeninas, como antes se indica, en el alivio de los dolores producidos por la lucha y de las angustias sociales de la post-guerra; no puedes, mujer española, por español y por mujer, dejar de pensar tu servicio a la Patria. España necesita de tí. «Servicio Social» eleva tu rango, mujer, a colaboradora en la tarea ingente de la reconstrucción de España. Has de hacerte digna cumpliendo este deber nacional de los héroes y de los mártires que cayeron por conquistarte la paz que disfrutas, el pan que comes, la tierra en que vives.

Es un honor sabrado e indeclinable cumplir el santo deber de servir al nuevo Estado.

Que no tengas que avergonzarte un día de haber dejado de cumplir tu deber con España!

REGLAS PARA SU CUMPLIMIENTO

A nadie se obliga coactivamente a realizar el «Servicio Social» su incumplimiento no se sanciona con ninguna medida punitiva. Únicamente, cuando las mujeres comprendidas entre los 17 y 35 años de edad, pretenden el ejercicio de funciones públicas, desempeño de plazas de la Administración Pública, u obtención de títulos profesionales, necesitarán justificar el cumplimiento de dicho Servicio, puesto que el Estado hace así uso de sus derechos de utilizar solamente a los españoles que cumplen espontáneamente todos los deberes inherentes a tal condición.

El «Servicio Social» tendrá una duración de seis meses, que pueden cumplirse en un solo plazo o por fracciones, espaciadas a lo largo del tiempo máximo de tres años, debiendo en todo caso dichas fracciones ser de meses completos.

La jornada será superior a seis e inferior a ocho horas de trabajo, y éste se realizará siempre en instituciones benéficas y sociales.

Solo estarán exceptuadas de realizar el «Servicio Social» y podrán, sin necesidad de cumplirlo, obtener las ventajas que del mismo se derivan:

a) Las mujeres que padezcan enfermedad o defecto físico de los que se deriven una imposibilidad evidente de prestar servicio.

b) Las viudas que tengan bajo su patria potestad algún hijo.

c) Las mujeres casadas, y d) Las que en 11 de octubre de 1937 se hallaban prestando servicios remunerados en entidades públicas o privadas, con una jornada mínima de cinco horas de trabajo.

Tanto el cumplimiento del «Servicio Social» como la declaración de exención del mismo, no pueden ser autorizados sino por las Delegaciones de «Auxilio Social» y por consiguiente «carecerán de todo valor a estos efectos los trabajos que se realicen sin la intervención de la Organización del Servicio Social que funciona dentro de las mencionadas Delegaciones».

Comisión Provincial Substanciativa de ganado intervenido, de León

El próximo sábado, día 15 del corriente, de ocho a once de la mañana, deberán personarse en la Inspección Provincial Veterinaria, Plaza de San Isidoro, 4. segundo, los agricultores cuyos nombres y localidades de residencia figuran a continuación, al objeto de recibir instrucciones sobre restitución de ganado, la cual se llevará a efecto inmediatamente, por lo que deberán venir provistos de cabezadas.

Asimismo, los interesados o sus representantes deberán presentar los justificantes o recibos de entrega del ganado que les fué intervenido, o, en su defecto, de la oportuna información testifical que, como es sabido, deben avalar las respectivas Alcaldías. De lo contrario, no les será facilitado el duplicado de las fichas correspondientes, sin el cual no se efectuará ninguna entrega de ganado.

León, 12 de julio de 1939.—Ao de la (Victoria).—El presidente, Julián Gómez Seco.

doaldo Carrezo, Agapito Vellido, Francisco Gonzalez, Mariano Carnero Rodriguez.

Jorilla de Las Matas: Francisco González, Lucinio Gatón, Ladislao Enriquez Diez, Anselmo González Bartolomé, Eugenio García Bajo.

Matadón de los Oteros: Sorro Casado Alonso, Baudillo Gallego, Aurea Gallego, Benito Gallego Prieto, Benedicto Fernández, Donato Pastrana.

Bercianos del Camino: Juan Pastrana Martínez, Froilán Pastrana Martínez.

Villamoriel de las Matas: Juan Piñán, Manuel Gallego, Miguel González.

Galleguillos de Campos: Antonio González Sánchez, Artemio Godos, Teófilo Martínez González, Melchor Torbado González, José Carnicero de la Fuente, Marcela Torbado González, Fortunato Martínez González, Justo Martínez López, María Gómez Soltura, Indalecio Torbado González, Ciriaco Martínez Ribera.

Gusendos de los Oteros: Edeño Martín, Galo Marne, Ramiro Pastrana, Marciano Martínez Nicolás Lozano, Fernando Melón.

Cordaliza del Pino: Juan Pastrana Bajo, Tarsicio Torbado Calvo, Julio Alvarez Rodríguez, Balbino Bajo García, Hilario Herrero Bajo.

GANADO CABALAR
Burón: Julián Sánchez Media villa.
Lancera de Luna: Plácido Fernández Alvarez.
La Robla: José Robles García.

Fernández, Leandra del Río, Emiliato González, Castor Suárez Julia Alonso.

Rodiezmo: Isabel Morán Cañón, Genaro Portal Bayón, Constantino García Alonso, Justo Oruva Bayón, Obdulia Fernández Cascón, José Alvarez Gutiérrez, Miguel Alvarez López, Manuel Alvarez Vinueña, Angel Tascón Fernández, Lorenzo Cañón Rodríguez, Manuel Díez Barrio, Esteban Cañón Rodríguez, Benjamín Bayón Martínez, Silverio Morán González, Leonarda Prieto Cañón, Guillermo Fernández Gutiérrez, Ramiro Gutiérrez García, Manuel González Alvarez.

Vegaquemada: Engenio Villa Alonso, Máximo García Rodríguez.

Escobar de Campos: Julio Durantes Cano, Heliodoro Loaso Lago.

Matanza: Antonio Luengos Bercianos, Epifanio Pellitero Bercianos, Vicente García Albaso.

Valdeamorales: Florentino Canal, Eugenio Tirados, Mariano Alonso Vázquez, y nada de Cló.

Por la Patria,
el Pan
y la Justicia

Camisería-Perfumería
Artículos para regalo
CASA PRIETO S. Marcelo
núm. 10

EMBUJIDOS **ARMU** CON RESERVA
YOGURTE DEL BARRIO (LEÓN). TELEFONO 1100
BAR AZUL
El local con instalaciones más modernas.
Esmerado servicio en CAFE-RESTAURANT.
Concierto diario **QUINTETO EGARA**
Disiplinadamente variadas y excelentes menús a 4 pts. subsist.
Ordoño II, núm. 12.
Teléfono 1208

La Industrial Leonesa
CHOCOLATES Y PASTAS TAPA SOPA
Apartado de Correos 8284
FABRICA:
ORDOÑO II, 81
TELEFONO, 1138
LEON

Anuncios Económicos

El artículo 4.º del Decreto de 10 de mayo de 1898, determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las oficinas de Colocación al personal que necesitan.

Los Patronos que figuran en esta sección, antes de insertar el anuncio, acudirán a dicha Oficina, donde se existen inscritos los nombres del oficio que interesan.

Los anuncios anunciados se han de insertar previamente como parámetros en la Oficina de Colocación, conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, que al mismo determina que el cumplimiento de tales obligaciones, se corrige con multa de 1 a 30 pesetas.

SE VENDE una casa, cinco habitaciones. Para tratar: Despacho del Abogado D. Eusebio García Moliner, Torres de Omaña, 1.

SE VENDE un café, cinco habitaciones. Para tratar: Despacho del Abogado D. Eusebio García Moliner, Torres de Omaña, 1.

EN SANTANDER, inmediata playa, casa rentando, más vivienda propia, jardín, parque, se vende económica. Informes «Tirbi-Mena». Apartado 200. Santander. E-1366

SE VENDE motor equipado para riego, marca «Lister». Pararlo y tratar: Sergio Celemin Rodríguez. Estación. Santas Martas. E-1368

SE TRASPASA, por no poderle atender su dueño, cautiva con tienda de ultramarinos, próximo a la capital. Precio económico. Informes en esta Administración. E-1369

TRASPASASE mejor café-bar Ferrol el Caudillo. Lugar obligado de familias. Espléndido porvenir. Valor aproximado 100.000 pesetas. Informes: Isaac Pinto. Plaza del Conde, 4. E-1373

PERDIDA se ha extraviado un reloj de pulsera de oro, de señora, rogándose a la persona que lo haya encontrado, se le entregue en la Delegación de Inspección de E. P. T. y de las J. O. N. S. o en esta Redacción, o al camarada Juan Carbajal. E-1375

SE VENDEN. Una heredad compuesta de varias fincas rústicas de regadío y de secano con hermosas huertas también de regadío y una casa, sitas todas en Gradefes. Razón: En León Sta. Nonia, núm. 12, bajo, izquierda y en Gradefes, Baldozero Tejerina. E-1376

RELOJ pulsera señora, extraviado Paseo Condesa de Sagasta. Se gratificará devolución Sampiro, 19, 2.º izqda. E-1377

VENDO directamente a particular coche Citroën C 4 asientos perfectas condiciones bien carrozado, informes González Menéndez, Avenida de José Antonio, 29. E-1382

SIDRA fría en cañas y a presión, se vende en el Bar Colón. Teléfono, 1945, León. E-1378

COMEDOR nuevo, moderno, se vende. Informes en esta Administración. E-1380

SE APRENDIA una peluquería. Razón: Bar España, Plaza de Calvo Sotelo. E-1381

COMPRO una americana hecha en buen paño, no lavado y bien Escribire. Teléfono, 23, 1.º decha. E-1383

El Caudillo celebra una cordial entrevista con el Conde de Ciano

La legada a San Sebastián, constituyó una grandiosa manifestación

El Conde de Ciano descendió inmediatamente del aparato y brazo en alto correspondió a las calurosas demostraciones de entusiasmo de la muchedumbre. Le recibieron las autoridades, que le dieron la bienvenida, después de lo cual el Conde de Ciano, acompañado por el Conde de Rodezno, y del Gobernador Militar, revistó las fuerzas.

Con el Conde de Ciano llegaron también el Embajador general y otras personalidades del séquito. En otros aviones llegó también una nutrida representación de periodistas italianos.

LLEGA EL MINISTRO DE LA GOBERNACION

El Ministro de la Gobernación llegó poco después en otro aparato y al descender fué también objeto de clamorosas manifestaciones de simpatía, aclamándosele constantemente.

Acto seguido se dirigió, acompañado del Gobernador Civil, a revistar las fuerzas que le rindieron honores.

Cuando el Ministro de la Gobernación terminó de revistar las fuerzas, el Conde de Ciano, acompañado del Sr. Serrano Suñer y de otras autoridades, se trasladó al hangar principal, donde fué servido un vino de honor por afiliadas a la Sección Femenina.

CAMINO DE ZARAUZ

A las dos menos cuarto el Conde de Ciano, acompañado por el Sr. Serrano Suñer, y escoltado por las personas de su séquito, montaron en un automóvil descubierto y entre fervorosas aclamaciones de despedida del público, salieron a la carretera general de San Sebastián para luego tomar la de San Sebastián a Lasarte, en la que se halla situado Zarauz.

El Conde de Ciano correspondió a las manifestaciones populares de pie en el coche saludando con el brazo extendido.

El público siguió en sus vítores hasta desaparecer la comitiva.

Hasta el límite de la provincia acompañaron al Conde de Ciano y Ministro de la Gobernación, las autoridades de Alava, excepción hecha del Gobernador Civil que siguió hasta San Sebastián.

Al alto de Echeagarate llegó el Conde de Ciano, que era acompañado en el mismo coche por el Sr. Serrano Suñer, a las tres menos cuarto. Formaban también en la comitiva en otros automóviles, el Embajador de Italia, Conde Viola di Campallo y el séquito del Ministro italiano.

El Conde de Ciano y el Sr. Serrano Suñer, fueron recibidos en aquel lugar por el Gobernador Militar y el Civil, Jefe Provincial del Movimiento, Comandante de Marina, Secretario del Movimiento de Guipúzcoa, Presidente de la Diputación Jefe del Estado Mayor y Secretario Jefe de orden público.

El Ministro de Asuntos Extranjeros de Italia y el de la Gobernación de España descendieron del coche en el alto Echeagarate, siendo saludados por las autoridades, que dieron al Conde de Ciano la bienvenida. Momentos después volvieron a subir al coche, poniéndose la comitiva en marcha hacia Zarauz.

El recorrido ha sido verdaderamente triunfal y en todos los pueblos del trayecto se han tributado al ilustre viajero grandes ovaciones. En todos los pueblos se habían construido arcos de triunfo con patrióticas dedicatorias y saludos al Duque y al Conde de Ciano.

ZARAUZ RECIBE AL CONDE DE CIANO Y A SERRANO SUÑER CON EXTRAORDINARIO ENTUSIASMO

A las cuatro y media de la tarde, aproximadamente llegó la comitiva a Zarauz, donde se pensó al Conde de Ciano y al señor Serrano Suñer, un recibimiento apoteósico, inenarrable.

La población aparecía adornada con multitud de banderas españolas e italianas y a la entrada se había levantado un gran arco de triunfo. Todo el vecindario, sin excepción, se echó a la calle desde una hora antes dispuesto a manifestar al Ministro italiano su entusiasmo más fervoroso y su bienvenida más cordial.

El Conde de Ciano llegó acompañado del Sr. Serrano Suñer y la comitiva se dirigió al Palacio del Marqués de Narros, que servirá de residencia al ministro italiano durante su estancia en Guipúzcoa.

El Ministro de la Gobernación se trasladó a almorzar al Gran Hotel, acompañado de su Secretario, Conde de Moyande, del Gobernador Civil, Alcalde de Zarauz y otras personalidades.

Durante el trayecto desde el Palacio del Marqués de Narros hasta el Gran Hotel, el Ministro de la Gobernación fué objeto de grandes muestras de simpatía y entusiasmo.

Zarauz, 12.—El Conde de Ciano, después de almorzar, descansó durante algún rato en el Palacio del Marqués de Narros y a las seis menos cuarto de la tarde emprendió la marcha hacia San Sebastián.

El recorrido ha sido en extremo cordial. En todos los pueblos han salido los vecinos para aclamarle, con banderas españolas e italianas y bandas de música, habiéndole hecho una gran manifestación de simpatía y cariño.

Próximamente a las siete de la tarde llegó a San Sebastián la comitiva. Todo el trayecto estaba cubierto por fuerzas de la 62ª División y de la guarnición y de los Institutos armados, así como también por afiliados a la Segunda Línea. Delante de la comitiva marcha la sección de motoristas de la escolta del Generalísimo; enseguida el coche del Conde de Ciano, al que acompaña el Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores, Conde de Jordana. El Conde de Ciano recibe, puesto en pie y sonriente, las demostraciones de afecto y simpatía de la multitud.

Daban escolta al coche los componentes de la Guardia Jalifava, con uniforme de gala. En medio de grandes ovaciones y vítores incesantes, ha recorrido el coche parte del Paseo de la Concha y diversas calles, dirigiéndose al palacio de Ayepe, donde se le rindieron los honores correspondientes a su alta jerarquía.

Después de los saludos de rigor, el Conde de Ciano se entrevistó con el Caudillo.—Faro.

EL CONDE DE CIANO HUESPED DE HONOR DE SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 12.—Acompañado al Conde de Ciano llegaron también a San Sebastián, ocupando otros coches, el Ministro de la Gobernación, el general Gámbara, Embajador de Italia y otras personalidades diplomáticas, militares y civiles de España e Italia. El alcalde de la ciudad, que salió al límite de ésta a recibir al Ministro italiano, le dirigió la bienvenida en nombre de la capital, declarándole huésped de honor.—Faro.

CARINOSAS MANIFESTACIONES EN HONOR DE LA ESPOSA DEL CAUDILLO

San Sebastián, 12.—Cuando el Conde de Ciano hacía su entrada en la ciudad, el público dispuso a la esposa y a la hija del Caudillo que desde los balcones de un edificio presenciaban el paso del

ilustre visitante, una cariñosa ovación. El gentío aclamó a la egregia dama y a su hija, prorumpiendo en vivas al Caudillo. Faro.

BANQUETE DE GALA

San Sebastián, 12.—Después de la audiencia concedida por el Caudillo al Conde de Ciano y que fué muy cordial, se celebró en el Hotel María Cristina el banquete que el Conde de Jordana daba en honor del Ministro de Negocios Extranjeros de Italia.

Asistieron al mismo el Ministro de Asuntos Exteriores y el de la Gobernación, el Cuerpo Diplomático en pleno el embajador de Italia, autoridades militares y personalidades españolas e italianas.

Después del banquete ha habido un baile de gala en honor del Conde de Ciano, que ha resultado lo brillantísimo.—Faro.

HOY VISITARA EL MINISTRO ITALIANO EL MONUMENTO A LOS LEGIONARIOS CAIDOS

Burgos, 12.—Con motivo de la visita que el Conde de Ciano realizará mañana al monumento levantado en el puerto del Escudo a la memoria de los caídos italianos el Gobernador Civil de la provincia, en cuyo término se ha erigido aquel, y una representación del Ayuntamiento, se trasladarán a dicho lugar, donde depositarán coronas de flores con cariñosas dedicatorias a aquellos héroes.

PREPARATIVOS EN MADRID

Madrid, 12.—Han comenzado los preparativos para el recibimiento que se tributará al Conde de Ciano, que llegará el sábado al aeródromo de Barajas. A tal efecto se están instalando iluminaciones artísticas, adornos de todas clases, etc.

Entre los diversos festejos organizados figura una recepción oficial en el Palacio de la Prensa, en cuyo salón de fiestas se celebrará el solemne acto al que asistirá el Conde de Ciano y el Sr. Serrano Suñer.

El domingo por la tarde el ilustre ministro se trasladará a Toledo, pernoctando en aquella capital y a la mañana del lunes será recibido por el General Moscardó en la puerta del derruido Alcázar toledano.—Faro.

Comienzan los actos del aniversario de Calvo Sotelo

Madrid, 12.—Desde las primeras horas de la noche, a pesar de la amenaza de tormenta todas las calles inmediatas a la casa del Sr. Calvo Sotelo, de donde fué sacado hace tres años para ser asesinado, se encontraban muy animadas. Fuerzas de Seguridad y Asalto prestaban servicio más que de orden, de respeto.

En lo que fué despacho del ilustre estadista, se había instalado una capilla, en la que se encontraban la viuda, los hijos y su hermano D. Luis.

A las dos de la madrugada se dijo una misa en la que ofició el obispo de Madrid-Alcalá, en sufragio del ilustre proto mártir y de los miembros de Seguridad y Asalto caídos por Dios y por España. Asistió el Coronel Ugriá y demás autoridades.

Terminada la ceremonia las fuerzas de Seguridad desfilaron con antorchas en homenaje del ilustre patriota.

Desde primeras horas de la tarde luce en la tumba de Calvo Sotelo una iluminación, dando guardia de honor toda la noche y el día de mañana Milicias del Movimiento. La primera corona depositada sobre la tumba ha sido la del Cuerpo de Seguridad y Asalto.—Faro.

Haces de Estilos

CAPITULO SEGUNDO

(Donde se promueven las sensaciones católicas ante la avara contemplación del trascendente en la iglesia de San Marcos).

De las dos principales sensaciones, de que habiaba en artículo anterior, la primera es un tanto mágica y pueril. Porque hay algo de aladinesco en ella.

La capacidad umbrosa de la iglesia es algo así como un círculo fuera de hora. Y los ojos encendidos por el sol del pleno día que en la calle, se apagan de repente como dos ocaos y una se cree víctima de un encantamiento, de un éxtasis.

El primer impulso ante la ciclopa estructura que le rodea, es palpase la frente y los brazos y las pupilas que pueden haber hecho traición.

Y se nota una flacidez humana y pecadora. Y las fibras del ser que antes parecían templadas son entonces un intenso cordaje que no vibra. Todo el acero muscular se quiebra dulcemente. La agilidad se hace peso. Unas argollas ruidosas e invisibles se enroscan pegagosa y a los pies. Todo se agiganta. Todo Menos uno. Pesa el aire como una losa. La estatura ha bajado como una marea entre escollos y se termina por crearse una "Capercucita" o un "Doncel" perdidos en el bosque juguetón de fieras o lleño de nomos y palacios.

La diferencia es que aquellos santos atléticos y exagerados, grandes en todo sobre el hombre como dioses griegos, hasta en la belleza y en la gimnasia, dicen la verdad y terminan por animar a luchar como ellos en aquella diaria lid contra el pecado, en la que el arte y la veneración les ha sorprendido.

La segunda sensación hiera apenas se recuerda un siglo de historia, el siglo barroco, el de la Contra-Reforma, cuya bandera, no por egoísmo o vanagloria, como dice el mundo, sino por alta misión apostólica y desinteresada, enarboló España, con sus arcabuces y sus setanas y con la fusión del espíritu de ambas cosas en aquella congregación, que en frase de un mi maestro, fué la verdadera "primera internacional" y que más tarde se llamó Compañía de Jesús, lo que tanto vale como ejército de Dios.

La Iglesia, sus doctrinas y su iconografía iban a recibir el golpe más duro de los tiempos con la bomba del Protestantismo, que era amor y que era iconoclasta.

Por eso el arte español se queja y se defiende en la piedra y en la madera. Son torcas las columnas. En retorcidos atries y todo el conjunto arquitectónico recoge la inquietud azotadora de la ofensiva y la contraofensiva.

En las tallas de Cristo, Hernández afila hasta lo sublime el dolor. Y Juni lo apura en las Dolorosas.

Toda la imagenería se prepara místicamente a una lucha enconada y mortal, en la que dicen las crónicas, salió vencedora.

Ese y no otro es el momento de San Marcos. Aquellos santos inquietantes, carecen de beatitud, pero yacen en insoportable entrenamiento para la hora del enemigo.

MANOCHO

La Fiesta de exaltación del Trabajo

A LOS DELEGADOS SINDICALES LOCALES

Ante la imposibilidad de organizar comidas de carácter colectivo para celebrar la fiesta de exaltación del Trabajo, en este año en que va a desarrollarse por vez primera en todo el territorio nacional, a causa de las dificultades que se presentan de transportes, abastecimientos, servicios, etc., las Empresas quedan en libertad, en el caso de que no pueda ser una comida, de obsequiar a sus colaboradores como sea posible, por ejemplo: un vino español con dulces o pastas. Una merienda, etc. Lo fundamental es que se reúnan en los centros de trabajo todos los productores que colaboran en la empresa. Una vez reunidos se leerán las consignas por el jefe de la Empresa, las cuales se os envían a todos por correo para que las distribuyáis entre los empresarios de la localidad o zona de vuestra jurisdicción. El local de reunión estará presidida por la bandera Nacional, la del Movimiento y el retrato del Caudillo en sitio de honor. En el momento de terminarse dicho acto, los jefes de empresa remitirán a esta Delegación Sindical Provincial un parte en que se explique la forma en que se ha desarrollado el acto y número de asistentes al mismo y si es posible, sacar fotografías tan pronto como las tengan en su poder, las remitirán igualmente. Se recomienda a todos el mayor entusiasmo y la mayor cordialidad en los actos que se celebren, consigna de la O. N. S. a todos los elementos que colaboran en la producción.

¡Arriba España!

León, 12 de Julio de 1939. Año de la Victoria.

El Delegado Sindical Provincial, I. TASCÓN.

S. el... San S... y med... nistro... de Itali... pañado... mal, ten... su séqu... ro "Alc... ciar su... NI... DE... Sant... y med... entro... vera"... te del... do del... Asunt... conde... del m... señor... quito... por lo... "Jorge... La... do en... sado o... co sop... via y... recibir... la cari... zas de... Españ... las JC... A la... atunc... rante... ña pa... co. lle... dadera... No... tierra... que e... frenét... a Fra... la bar... los h... Des... revist... mient... honor... cordó... mitiv... te al... más... El... fiado... de Se... empr... las fr... tio. A... da, el... coche... Suñer... der... medi... El C... tiva